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Marek wybrat sie na sanki. Jedzie po poziomym podtozu

(szerokosc¢ jednej ptozy 3 cm, dtugosé ptozy 0,8 m). Masa Marka jest rowna 50 kg.
Jakie cisnienie na podtoze wywiera kazda ptoza?

Jakie cisnienie wywiera dziewczyna o ciezarze 500 N, stojgca na jednym obcasie o
powierzchni 1 cm? ?

Ston o ciezarze 40 000 N stoi na jednej nodze.

Powierzchnia styku nogi stonia z podtozem wynosi 1000 cm?

Jakie cisnienie wywiera ston na podtoze?

Kasia stoi na jednej tyzwie o powierzchni 0,8 cm?. Masa Kasi 50 kg. Jakie ci$nienie
wywiera tyzwa na 16d?

Dyzio o masie 64 kg stoi na jednej narcie o wymiarach 10 cm x 160 cm. Jakie ci$nienie
wywiera na $nieg?

Tres¢ zadania do pytarnnr 6,7, 8,9, 10:
Prostopadtoscienna sztabka o wymiarach 8 cm x 5 cm x 4 cm, ma mase 1,2 kg.

Oblicz ciezar ( Fg) tej sztabki, jezeli przyspieszenie ziemskie wynosi g = 10 N/kg ( 10
m/s?).

Jaka jest powierzchnia w m? najmniejszej $cianki?

Jakie cisnienie w paskalach wywiera sztabka, lezgc na boku o najmniejszej
powierzchni?

lle wynosi objetos¢ sztabki w m? ?

Oblicz gestos¢ materiatu (w kg/m3), z ktérego zostata wykonana sztabka.
Kubek o masie 200 g i pojemnoséci 250 cm?3, zostat wypetniony do petna wodg i
postawiony na stole. Oblicz ciSnienie wywierane na stot, jesli dno kubka ma
powierzchnie 40 cm?

Cisnienie pary w kotle wynosi 1,2 MPa. Jakg wartos¢ ma sita dziatajgca na catg
wewnetrzng powierzchnie kotta réwng 1,5 m??



